



▲ 2月1日，浙江省建德市明珠幼儿园开展以“就地过年 幸福家园”为主题的关爱外乡学龄孩子活动，为江西、陕西等地留在建德过年的孩子们送去新年礼物和美好祝福。图为小朋友开心地展示老师赠送的“福”字。  
宁文武摄（人民视觉）

▲ 随着春节临近，上海迪士尼开启了新春模式，乐园内年味浓浓。新春装饰随处可见，米奇和他的伙伴们也换上了节日盛装，迎接四方来客。图为游客与身着新春盛装的奇奇、蒂蒂合影留念。  
王 初摄（人民视觉）

无论在哪里

# 平安，就是最好的过年



过年，是每个中国人心中抹不去的情结。随着春节的脚步越来越近，各地年货市场红红火火，充满了浓浓年味。人们纷纷选购春联、年画、中国结等，张灯结彩过大年。

2020年春节期间，新冠肺炎疫情来势汹汹，宅在家、“云拜年”成为许多人的春节记忆。2021年，出于疫情防控需要，不少人选择就地过年。红包补贴、消费券、景区门票优惠、房租减半……各地纷纷拿出政策福利，让就地过年人员安心舒心又暖心。

在这个特殊的春节，无论是回家过年还是就地过年，平安就是最好的过年。无论天涯海角，惟愿人人“此心安处是吾乡”。

▲ 近日，四川省广安市前锋区青年志愿者带着大红灯笼、春联、年货，走村入户看望因疫情不能返乡过年的在外务工人员父母及子女，为留守老人、留守儿童送去新春祝福。

邱海鹰摄（人民视觉）



► 春节渐近，年味渐浓。安徽省黄山市徽州区西溪南镇村民开始制作徽州传统腊味，腌制火腿、腊肉，灌制香肠，进行晾晒，飘香的腊味成为一道独特风景。图为西溪南镇村民在院子里晾晒腊味。

施亚磊摄（人民视觉）

▼ 近日，中建八局二公司济南黄金谷安置区项目为就地过年的工友准备了年货大礼包以及手机流量卡，方便与家人实时视频连线沟通。除夕还将安排丰盛的年夜饭，确保大家在工地上度过一个喜庆、平安、祥和的春节。

孙裕泽 白新宇摄（人民视觉）



山东省东营市东营区文汇街道一小商品城内，市民在选购新年饰品。

刘智峰摄（人民视觉）



▲ 春节临近，海南省海口市的年货市场迎来大批前来采购的市民，浓浓的年味弥漫椰城。图为市民在海口市博爱南路的年货市场选购花卉。  
新华社记者 郭程摄

